

# 市区新增 99 套廉租房源

## 屋内会有简单装修, 达到基本入住条件

本报3月30日讯(记者 郑雷)30日,记者从潍坊市建设部门了解到,潍坊市政府刚从中心城区采购了99套房源作为廉租房,预计明年6月使用。与此同时,潍坊四区政府也将共筹集150套廉租房,计划在年底前完成。

据了解,今年潍坊市的保障性住房建设任务是25426套,其中新增廉租房720套,廉租住房550套、经济适用房4200套、公共租赁住房6600套、棚户区改造13356户,总数是去年的6倍。

潍坊市政府通过公开招标,从中心城区采购了99套廉租房,分别来自位于虞河路与樱前街交叉路口的锦绣樱园小区,以及位于玄武街与北海路交叉路口的居易家园小区,而且

都是高层楼盘,每户的面积在60平方米左右。其中,在锦绣樱园小区里采购了44套,在居易家园小区里采购了55套。

潍坊市住建部门工作人员表示,现在采购廉租房的这两个小区还都在建设中,预计在2010年6月份交房。租给廉租住房的住房,水电网都会齐全,还会经过简单装修,达到基本入住条件。

至于这批廉租房具体的申请条件,该工作人员表示,具体申请细则还在制定中。

除了潍坊市政府刚采购的99套廉租房外,奎文、潍城、坊子和寒亭四区政府还将筹集廉租房源150套,其中奎文和潍城各50套,坊子和

寒亭各25套,计划在年底前完成。

30日,记者来到了锦绣樱园小区,小区内正在施工,政府采购的44套廉租房位于一幢17层的高层住宅楼上。记者看到,这幢楼已经封顶了。据锦绣樱园售楼处工作人员介绍,这44套廉租房每户的面积在66平方米左右,户型都是一室一厅一卫。

随后记者进入了正在施工的住宅楼内,在三楼的一套廉租房中,两名工人正在切钢筋,准备把客厅正门门过梁用钢筋混凝土连接起来。客厅和卧室之间的墙还没有砌起来,卧室一边有一个阳台,而紧挨着客厅和卧室旁边,是厨房和卫生间,厨房在屋子南面,有一个宽大的窗户,户型给人的感觉简单大方。

## 两大游乐园各出奇招

### 清明节活动异彩纷呈

本报3月29日讯(见习记者 丛书莹)3月29日,记者从潍坊市两家大型游乐园了解到,清明节期间,他们推出的高空特技表演《超级运动会》、《喜剧学院》等娱乐项目将会与广大市民见面。

4月3日—5日山东电视综艺频道《超级运动会》《喜剧学院》将走进潍坊富华游乐园,王京京、杨蕊、马启光、龚毅、李朱思……将会与市民一起将搞笑进行到底,另外2011年富华游乐园引进山东省首台超大型游乐项目“太空飞梭”,让市民领略自由落体的畅快感觉,另外,靓丽的花车女郎、激情的街头小乐队在节日期间也与大家见面。

金宝乐园特别邀请了一家高空特技艺术团来为市民做高空特技表演,高空飞车(钢丝摩托车)、自行车高难度绝技、高空花样走钢丝等绝技表演将带来一场视觉盛宴。

## 同是家常菜,菜价差十倍

### 菜价大范围降价还需半个月

本报3月30日讯(记者 董惠)近日走访潍坊各大超市及农贸市场发现,除了少部分蔬菜回归“一元菜”外,大多数蔬菜价格仍让市民不敢放手购买,像尖椒、香菇等蔬菜每斤价格仍在七八元,同为家常菜,菜价差近十倍。不少商贩表示,大范围菜价下降仍要等半个月之后。

28日,记者来到南下河市场看到,尽管芹菜、甘蓝、菠菜等价格下跌,但像尖椒、韭菜、芸豆等蔬菜价格仍高得让市民咂舌。芸豆每公斤14元,尖

椒每公斤16元左右,香菇每公斤14元左右。“现在南下河批发市场内蔬菜的平均批发价每公斤基本在4元左右,与过年期间相比已经下降了20%还多。”对于目前市场上的菜价,南下河市场内的一位商贩告诉记者,目前除了芸豆、尖椒、山药等蔬菜,大部分的蔬菜价格都已经出现回落。

不少商贩认为,清明过后,伴随露天菜、南方菜的大量上市,价格还会降低,将会有更多蔬菜降价,而且幅度会更大。

## 天气转暖,踏青装备卖得火

28日,在潍坊市百大厦,市民正在选购一款户外服装。随着天气转暖和清明节、五一小长假的临近,越来越多的市民准备外出踏青。户外用品销售人员介绍说,天气转暖后各种户外用品销量上升,像帐篷、背包、户外服装等都比较受欢迎。

本报记者 孙国祥 摄影报道



# 早泄“两分钟先生”的难言之痛

### 早泄男借酒消愁 醉倒路边

36岁的闫先生是一名建筑设计师,事业稳定,收入不错,女儿正读小学一年级,应该说事业有成,家庭和睦。可最近几年来,夫妻之间却经常闹矛盾,而且愈演愈烈,上个月,闫先生又和妻子大吵一架,沮丧之极的闫先生跑出去拼命喝酒,不知不觉喝完了5、6瓶啤酒后,闫先生醉醺醺地走出酒店,没想到,酒劲一上他便醉倒在路边,幸亏热心人相助才将他送回了家。

说起夫妻间的矛盾,闫先生有些无奈。原来,症结是闫先生近几年来遭遇了早泄的困扰,据闫先生自己陈述,他的早泄状况已经不是一次两次,而是成了夫妻生活中的家常便饭,为此,妻子颇有怨言,有意无意间会冷言冷语地责怪闫先生,有时还会借此爆发家庭矛盾,这让本来就惭愧的闫先生心情更加沮丧,本来不大喝酒的闫先生开始借酒消愁,“让酒精麻痹自己,实在不

想面对这个痛苦的局面。”闫先生无奈地说道。

### 铁哥们挺身而出 指明路

自从听闫先生说,他因早泄而醉倒路边后,铁哥们老陈十分同情,并积极为他出谋划策。半个月前,老陈听朋友说起我市25年专业男科医院——潍坊金盾医院治疗早泄效果不错后,鼓动闫先生去试试,在老陈的再三劝说下,闫先生终于鼓起勇气走进了潍坊金盾医院。

接诊的金盾男科特聘男科专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)在听完闫先生自述病情后,采用潍坊金盾医院独有的美国LAX阴茎敏感神经检测仪为闫先生做了检测,报告显示,闫先生的早泄是由于敏感神经过多引起,正常情况下阴茎敏感神经的分支应是两根,闫先生却多达8根,过多敏感神经分布在冠状沟处,导致对兴奋的高度敏感性,容易诱发过早结束夫妻

生活。宋宗禄教授表示,这种原发性早泄只需通过15分钟“敏感神经分离术”分离多余敏感神经,即可快速恢复性功能,延长夫妻生活,闫先生了解完敏感神经分离术无痛、无副作用,而且造型美观,恢复时间短,不影响生育等众多优势后,立刻答应手术。日前,闫先生在电话中表示,早泄问题解决后,整个人都自信了,已经不再酗酒了。

### 注意:早泄的危害 猛于虎

据了解,闫先生的情况在潍坊金盾医院并不是个例,而且因早泄而导致家庭破裂的案例也十分常见。潍坊金盾医院男科专家表示,早泄之所以被人“歧视”与误解,根源在于早泄给男人和家庭造成的严重危害。据潍坊金盾医院男科特聘专家宋宗禄教授表示,早泄的危害主要有以下三个方面:

(1) 夫妻不和,家庭破裂:夫妻双方达不到性满足即泄精而萎软,直接危害夫

妻性生活的和谐,最后导致对性生活的淡漠,长此以往必将成为家庭破裂的隐患;

(2) 失去自信,病情加重:早泄会让男人觉得自己不“行”,没用,从而产生心理障碍,自信心下降,心理压力过大,也更加重了病情,形成恶性循环;

(3) 器质性病变:引起不育;导致其他男科疾病的

发生,给男性身体健康造成更大的伤害,如阳痿、男性不育等。

潍坊金盾医院专家提醒,男性一旦出现性功能障碍病症,应及时到医院检查治疗,以免耽误病情,造成更大的健康问题。

更多男性健康问题请拨打 0536-2979999 咨询。(季风)

### 相关链接

#### 早泄阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经阻断术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。潍坊金盾医院首家引进该技术,该技术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量,手术安全、快捷、微创、无痛苦,无任何副作用,一次手术,终生幸福,15分钟即可让“快男”重振雄风。

#### “海洋之星”性功能智控系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控系统,由现代数字化电子技术与传统中医学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

25年辉煌 历史见证实力 专业铸就齐鲁男科第一品牌

全国十佳诚信男科医院 中国男科名医院 山东省惠民医疗先进单位 山东省医保定点单位 奎文区医保定点单位

